

# 感谢有你:致敬最可爱的人

## ——武警内蒙古总队包头支队庆祝建军 93 周年活动侧记



炎炎盛夏,烈烈军人魂。7月31日,在八一建军节到来之际,武警内蒙古总队包头支队举办了庆祝中国人民解放军成立93周年文艺演出暨2020年度“好军嫂”“兵妈妈”“五好家庭”颁奖典礼。

“问你累不累,你说想着这个家就不累;问你悔不悔,你说嫁给军人无怨无悔,你用报国有你、守家有我的铮铮誓言诠释了一名军嫂的坚守和奉献……”颁奖典礼上,一段段真实再现的短片、一个个热血燃情的镜头呈现在荧幕上。活动现场,官兵、兵妈、军嫂、军娃齐聚一堂,共

享荣光时刻,温情的画面感染着全体官兵。之后,武警包头支队为受表彰的“好军嫂”“兵妈妈”“五好家庭”代表颁发了荣誉证书,并致以节日的问候和由衷的感谢。

文艺演出在开场舞《假如战争今天爆发》中拉开帷幕,伴随着激昂振奋的旋律,士兵们执枪而舞,将现场气氛瞬间点燃。小品《提意见》、男生独唱《不一样的青春》、歌曲《祖国与你同行》等9个节目以舞蹈、小品、吉他弹唱、合唱等不同形式轮番上演,高潮迭起,颂扬了人民子弟

兵争当党和人民忠诚卫士的无私奉献精神,营造了浓厚的强军文化氛围,博得了现场官兵的阵阵掌声。“此次文艺演出的节目都是战士们自编自演,取材于真实的军营生活,展示了军旅生涯的酸甜苦辣,表达了他们建功军营、强军兴军的坚定信念。”武警包头支队副政委董海川介绍。

演出间隙,武警包头支队精准扶贫结对帮扶的固阳县金山镇哈业忽洞村村民代表送上了锦旗。“在武警包头支队的帮扶下,去年年底,村子已经实现了全部脱

贫,全村村民喝上了自来水,为我们解决了许多实际困难。”哈业忽洞村党支部书记、村委会主任李九九道出了对武警包头支队的感激之情。

“爸爸,你是最棒的,你要等着我,等我长大了也要做你的兵!”短暂的相聚时刻,8岁的儿子大声向爸爸说出的这番话,让武警包头支队机动大队大队长桑宏宇倍感欣慰和感动。

向广大官兵致敬,祝愿这群最可爱的人节日快乐!

(肖玥)

# 同庆八一建军节 共叙军民鱼水情

## 呼伦贝尔市直属乌兰牧骑队员走进军营

本报记者●金丽 通讯员●王辉

乌兰牧骑进军营,共叙军民鱼水情深。7月31日,呼伦贝尔市直属乌兰牧骑队员带着精心创作的文艺节目走进武警呼伦贝尔支队,与支队官兵共同庆祝建军93周年。

演出前,在官兵的带领下,队员们来到支队营区,了解建军节的历史由来,参观宿舍、文体活动室、学习室等场所。在看到部队整齐划一的内务,尤其是战士们折叠的棱角方正的豆腐块行军被后,队员们非常惊叹,忍不住上前亲自学习体验,更为官兵严明的纪律作风钦佩不已。

队员们与官兵们就军事知识普及、文艺作品创作等各自领域的业务知识进行了交流学习,18名战士精彩的队列训练、刺杀训练等科目表演,动作整齐标准,赢得了队员们的阵阵掌声。在支队官兵的邀请下,乌兰牧骑舞蹈队队长巴图带着4位热爱艺术的战士跳起了蒙古舞,虽然没有音乐的伴奏、没有演出服的衬托,但是,老师教得专业,学生学得认真,画面和谐,令人动容。

当日上午10时,武警呼伦贝尔支队与乌兰牧骑“携手新征程、共筑强军梦”庆八一文艺汇演正式开始,欢快的蒙古族舞蹈《吉祥颂》拉开了演出序幕。演出中,歌曲《和谐大家庭》《不忘初心》、舞蹈《苏力哲》、蒙古族长调《小白兔》、小品《炊事班的故事》、民族器乐弹唱《黄马》等精彩节目赢得官兵们热烈的掌声;由支队战士穿



插表演的武术《格斗对抗》孔武有力,别具一格,赢得乌兰牧骑队员一片叫好声。一个多小时的演出,掌声、笑声、欢呼声此起彼伏,现场气氛热烈而欢快。

当天,因为有执勤任务的官兵不能到现场观看演出,乌兰牧骑队员们就将节目带到哨位,让官兵在炎热的夏季感受文艺带来的“清凉”。

武警呼伦贝尔支队政治处主任张文激动地说:“乌兰牧骑队员们来到军营与我们一起过节,将文艺作品送到部队,呈现给官兵,我们非常欢迎,也非常感动。多年来,武警呼伦贝尔支队与驻地乌兰牧骑共建共育,在党务管理、业务培训、人才培养方面加强合作,有效促进了支队和乌兰牧骑队伍健康向上发展,今后,我们将继续为共同的目标携手并进。”

呼伦贝尔歌舞剧院(直属乌兰牧骑)院长韩在刚表示:“今天,乌兰牧骑队员来到军营与官兵共庆八一建军节,亲身体验了部队官兵的生活,并将新创作的文艺作品送到了官兵中间来,可以说,这是服务驻地官兵的暖心之举。今后,我们将一如既往弘扬好乌兰牧骑精神,以实际行动支持好驻地军队建设。”

观看演出后,战士们激动地说:“乌兰牧骑为我们送来了具有民族特色的精神食粮,这是对我们的鼓舞和激励,我们一定不忘初心、牢记使命,苦练杀敌本领,时刻准备着,为部队建设发展和驻地繁荣稳定奉献应有的力量。”